

『'19～'20年版 F P技能検定教本2級 3分冊 ライフプランニングと資金計画』【正誤表】

該当箇所		誤	正
39 ページ	4～5行目	$\frac{(1+r)^n - 1}{r}$	$\frac{(1+r)^n - 1}{r}$
62 ページ	5行目	利息を含めた総返済額が多いのは元金均等方式である。	利息を含めた総返済額が多いのは元利均等方式である。
197 ページ	21行目	131万2,189円+ <u>335</u> 円=131万2,524円	131万2,189円+ <u>355</u> 円=131万2,544円
	26行目	72万9,719円+131万2,524円+39万100円=243万2,343円	72万9,719円+131万2,544円+39万100円=243万2,363円
198 ページ	1行目	72万9,719円+131万2,524円=204万2,243円	72万9,719円+131万2,544円=204万2,263円
	8行目	204万2,243円+ (53万9,569円+ 2万879円) =260万2,691円	204万2,263円+ (53万9,569円+ 2万879円) =260万2,711円
	表中右	(131万2,524円)	(131万2,544円)